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A TARTALOMBÓL 

EGYÜTT 

ERŐSEBBEK 

VAGYUNK! Áldott Karácsonyt, boldog új évet ! 
 

A szeretetnek csillagára nézek,  

Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 

Ilyenkor decemberben. 

(Juhász Gyula: Karácsony felé) 

 

 

Minden év december hónap közepe táján, az emberek – munkahe-

lyen, utcán – köszönéskor kellemes karácsonyi ünnepeket, boldog új 

évet kívánnak egymásnak. Vallástól függetlenül az életünk során talán 

mindenkiben megfogalmazódott, hogy a karácsony a szeretet ünnepe. 

A családtagok, nagyszülők, szülők ajándékkal kedveskednek egymás-

nak, a gyerekek csodálkozva, csillogó szemmel, boldogan nézik a szé-

pen feldíszített karácsonyfát. Fényesen világító – színes izzókat, meg-

gyújtott csillagszórókat. Kíváncsian bontják ki – szülői segítséggel – a 

becsomagolt ajándékokat. Szülőknek a legnagyobb ajándék a gyerekek 

örömét, boldogságát látni. Átölelik, ajándékkal lepik meg szüleiket.  

Alighogy a karácsonyi ünnepeket „kipihentük”, készülődünk a szil-

veszteri, újévi ünnepre. Munkatársaknak, ismerősöknek, környezetünk-

ben boldog új évet kívánva egymásnak. Családi vagy baráti társaság-

ban – pezsgő dugók durranásával búcsúzunk az óévtől, köszöntve az új 

évet. Bizakodva, hogy talán a jövő évben nem lesz rosszabb.  

Ünnepek után valamennyien szebb, gondtalanabb életet szeretnénk. 

Az ember az embertársát – legyen az rokon, barát, vezető vagy beosz-

tott – tisztelje. Az elvégzett munkának legyen becsülete. Egyik a mási-

kat ne használja ki. Ne éljen vissza a helyzetével senki sem. Mindenki-

nek legyen munkája, a béréből, fizetéséből meg tudjon élni, családját el 

tudja tartani. Legyen jövőképük az embereknek. Ha ez valamikor is 

megvalósul, gondtalanul élhetünk saját országunkban, és akkor való-

ban boldog évet, éveket tudhatunk magunk mögött.  

 

MJ.   
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Orbán Viktor Úr Brüsszel,  

Magyarország Miniszterelnöke 

Budapest 

 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

 

Az ITUC/PERC (Nemzetközi Szakszervezeti Szövetség/Pán-Európai Regionális Tanács) és az 

ETUC (Európai Szakszervezeti Szövetség) teljes támogatását fejezi ki magyar tagszervezetei, a 

LIGA, az MSZOSZ és más szakszervezetekkel együtt szervezett, 2014. december 15-ei, orszá-

gos tiltakozó akciója mellett, mellyel a Kormány egy sor elfogadhatatlan intézkedése ellen lép-

nek fel. Olyan intézkedésekkel szemben demonstrálnak, mint a közszféra béreinek befagyasztá-

sa, a nehéz és veszélyes körülmények között dolgozók korkedvezményes nyugdíjellátásának 

megszüntetése, és a cafeteria juttatások szigorítása. A kormány által bejelentett intézkedések a 

magyarországi dolgozók millióit érintik és rontják jövőjük esélyeit, miközben kérdéses, hogy 

mennyiben járulnak hozzá a gazdaság stabilizálásához. Gazdasági és szociális téren, az EU más 

országaiban történt hasonló politikai megoldások már szörnyű eredményekkel jártak, és ezek 

eredményességét az IMF és más nemzetközi szervezetek is megkérdőjelezték. 

Egy olyan országban, ahol a lakosság több mint egyharmada szegénységben, vagy annak ve-

szélyében él, és ezt szorosan követi a „dolgozó szegények” száma, a jelen intézkedések tovább 

növekedő gazdasági tehertételt eredményezhetnek, ahelyett, hogy a kilábalást, a stabilitás erő-

sítését segítenék. Az államháztartás hatékonyságának javítását sokkal inkább szolgálja a rend-

szer integritásának megerősítése és nyilvános ellenőrzése, az átláthatóság és elszámoltatható-

ság fokozása. A szakszervezetek és az érdemi szociális párbeszéd tiszteletben tartása kulcsfon-

tosságú tényező a stabilitás és a kormányzás iránti bizalom, a demokratikus folyamatok érvé-

nyesüléséhez. 

Hisszük, hogy a magyar kormány meghallja a dolgozó emberek hangját, érveit, és megváltoz-

tatja jelen javaslatait. Meg kell vizsgálnia az ország előtt álló ezen kihívások okait, és kialakítani 

a megoldásokat annak érdekében, hogy minőségi munkahelyek, tisztességes jövedelmek és 

munkafeltételek jöjjenek létre, és a valódi szociális párbeszédre építve lehessen biztosítani a 

jövő stabil, fenntartható megoldásait. 

Megerősítjük a magyar tagszervezeteink ismételten hangoztatott követelései melletti támoga-

tásunkat, miszerint a Munka Törvénykönyve súlyos hiányosságainak, nem megfelelő szabályo-

zásainak, valamint a sztrájkjog rendelkezéseinek megváltoztatására van szükség ahhoz, hogy a 

szociális párbeszéd betöltse feladatát, és lehetővé váljon, hogy a szakszervezetek hozzájárulja-

nak a jövő érdekében szükséges stabilabb és fenntartható megoldások megtalálásához. 

 

Tisztelettel: 

Az ITUC és ETUC közös támogató levele  2014. december 11. 

A Nemzetközi Szakszervezeti Szövetség és az Európai Szakszervezeti 

Szövetség közös levelet küldött Magyarország miniszterelnökének, 
amelyben tájékoztatják a magyar kormányt arról, hogy támogatják a 

LIGA Szakszervezetek és a csatlakozott szakszervezetek december 15-i 
akcióit.  



 

Jól tűrték az autósok 
 

Zoltán, aki Szek-

szárdról Bölcskére tart-

va kényszerült megál-

lásra Paksnál, azt mond-

ta a célokkal sem ért 

teljesen egyet, a mód-

szerrel meg különösen 

nem. – Ettől nem jutunk 

ettől előbbre – fogalma-

zott. Hogy mi a megol-

dás, ő sem tudta meg-

mondani. 

– Még jobban össze 

kellene fogni, és egy-

szerre mindenkinek ut-

cára vonulni, mert így 

nem mehet tovább – 

mondta egy másik so-

főr. 

– Egyetlen ellensé-

ges szót sem hallottam. 

A közlekedők inkább 

támogatásukról biztosí-

tották és dudaszóval 

biztatták a demonstráló-

kat – tette hozzá  

Lőrincz László, a 

PADOSZ elnöke. 

 

 

 
TEOL — Vida Tünde  
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Különösebb fennakadás nélkül, az autósok többségének szimpátiája által kísérve zaj-

lott a megyében két helyszínen is demonstráció a Liga kezdeményezéséhez csatlakozva. 

Megyénkben két helyen, Paksnál a 6-os és Szekszárdnál az 56-os úton volt félpályás útlezá-

rás a Liga szakszervezetek által kezdeményezett országos akció keretében. Az érdekképvisele-

tek tiltakozásának célja a korkedvezményes nyugdíj megtartása, kedvező bérnövekmény eléré-

se. Dr. Kerekes Edit regionális koordinátor kifejtette, a cafetéria adóterheinek emelését és az 

adótörvények társadalmi egyeztetés nélküli módosítását is kifogásolják. Nehezményezik a 

Munka Törvénykönyve munkavállalókra hátrányos módosítását, és szeretnék elérni a sztrájk-

törvény visszaállítását. 

Paksnál az erőműben működő szakszervezetek, a PADOSZ, a MÉSZ és az ADÉSZ szer-

vezte a figyelemfelkeltő akciót. Folyamatosan érkezett pogácsa, sós és édes sütemény, illetve 

tea, ami csak a szomjúság csillapítására kellett, megmelegíteni az út szélén állókat nem, hiszen 

egész nap kellemes idő volt. Lőrincz László, a PADOSZ elnöke a rendőrök által megállított 

kocsik vezetőit tájékoztatta, hogy néhány percnyi várakozásra számíthatnak, közben szórólapot 

és szaloncukrot adott mindenkinek. Pakson szemétszedéssel és ruhagyűjtéssel kötötték össze 

az akciót, aminek céljai közül Lőrincz László kiemelte a korkedvezményes nyugdíj kérdését. A 

Liga szervezet dél-dunántúli koordinátora, dr. Kerekes Edit azt mondta, hogy a Munkatörvény-

könyv felülvizsgálatát, a régi sztrájktörvény visszaállítását szeretnék elérni. – Tarthatatlan, 

hogy nem működik a szociális párbeszéd, hogy a munkáltatókat érintő kérdésekben nem kérik 

ki az érdekképviseletek véleményét, szögezte le.  

Szekszárdon az erőműves érdekképviseleteken kívül is sok szervezet felsorakozott, még 

Bajáról is érkeztek autók. Az 56-os út szekszárdi bevezető szakaszán volt félpályás útlezárás 

reggel 7-től délután 4 óráig. Néber Tibor, az ADÉSZ elnöke azt mondta, a rendőrség ezúttal is 

biztosította a problémamentes közlekedést. Szekszárdnál negyven kocsi vett részt a lezárásban, 

Paksnál ennek nagyjából kétszerese, de volt olyan időszak, amikor kilencvenhét autó sorako-

zott a város északi határában. 

Az MSZP szekszárdi szervezete és önkormányzati képviselői közleményben üdvözölték a 

szakszervezetek és a civilek demonstrációit.     

Félpályás útlezárás zajlott Pakson és Szekszárdon 
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A PADOSZ Nyugdíjas Tagozatának területi 
összekötői 2014. október 30-án tartották im-
már negyedik munkaértekezletüket a Nyug-
díjas Klubban. A megbeszélésen jelen volt 
Bocsor István PADOSZ elnökhelyettes, Majo-
ros János tagozatvezető, Vida György tago-
zatvezető-helyettes és 19 összekötő.  

Elsőként Bocsor István tartott beszámolót 
az aktuális kérdésekről. Szólt az aktív dolgo-
zókat érintő korkedvezményes nyugdíjazás 
újra-szabályozásáról, tekintve, hogy a jelenle-
gi érvényessége ez év végével megszűnik. A 
LIGA Szakszervezet ajánlást készített a kor-
mány számára, melyben több oldalú javasla-
tot tettek  (veszélyes munkakörök újra-
szabályozása, műszakos dolgozók egészség-
romlásának figyelembe vétele, korkedvezmé-
nyes nyugdíjba menetel különböző formái 
stb.) a kérdéskör kezelésére. Az elnökhelyet-
tes a tájékoztatójában továbbá elmondta, 
hogy a PADOSZ 2013-ban létrehozta a 
„Kékvirág” alapítványt, mely részére 3 év mű-
ködés után az adó 1%-a felajánlható. Ezzel 
újabb segítségnyújtási lehetőség teremtődik a 
rászorultak számára. Beszélt a soron követke-
ző nagy feladatról a PADOSZ tisztségviselők 
választásáról, melyet a jövő év február végéig 
kell lebonyolítani. Az éves bérmegállapodás 
alapján a Társaságnál a bérnövekedés várha-
tóan az infláció felett lesz, így reálbér növeke-
désre számíthatnak a munkavállalók. Tájé-
koztatást adott arról, hogy ebben az évben 
már a 2013. végéig nyugdíjba vonult vala-
mennyi erőműves nyugdíjas megkapja az 5 
ezer Ft.-os karácsonyi ajándékutalványt. 

Majoros János Vida Gyögy nevében is 
megköszönte a tagságnak az újraválasztásuk-
ban megnyilvánuló bizalmat. Ismertette az 
elmúlt időszak eseményeit, kihangsúlyozva a 
nyugdíjasok részvételét a Hankooktól elbo-
csátott szakszervezeti vezető melletti szolida-
ritási tüntetésen. A Segélyezési Bizottság 
szeptember végéig 9 temetési segélyt és 7 fő 
részére szociális támogatást utalt ki összesen 
520 ezer Ft. értékben. Az EVDSZ 2014. no-
vember 25-én Bikalon tartandó taggyűlésén a 

PADOSZ részéről 4 fő vesz részt. A Nyugdíjas 
Tagozat összekötőinek soron következő mun-
kamegbeszélését 2015. február 12-re, a köz-
gyűlést március 4-re tervezik. A PADOSZ ve-
zetőség-választást – melyen a nyugdíjas ta-
gok is szavazhatnak – igény szerint a tagozat 
mozgó urnával segíti elő, a szavazatokat 
egyébként a Nyugdíjas Klubban lehet majd 
leadni. 

Vida György tagozatvezető-helyettes, mint 
az EVDSZ Nyugdíjas Tagozatának elnökhe-
lyettese szólt néhány országos problémáról. A 
LIGA javaslatot nyújt be a sztrájktörvénnyel 
és a munkaidő-alappal kapcsolatban. A bér-
fejlesztés terén a reálbér GDP-arányos mérté-
kű emelése lenne a kívánatos. A minimálbér 
jelenleg 25 ezer Ft.-tal kevesebb a létmini-
mumnál, a LIGA, az  EVDSZ célja ennek fel-
zárkóztatása. Gond, hogy iparági szinten 
nincs az EVDSZ-nek tárgyalópartnere. Az 
áramdíj-kedvezménnyel kapcsolatban figyel-
ni kell arra, hogy a villanyóra (nem az ingat-
lan!) a kedvezményre jogosult nevén legyen. 
Továbbá, hogy a befizetés 1-2 hónapos elma-
radása esetén a szolgáltató a kedvezményt 
megszünteti. 

Germán Endre, a nyugdíjasok érdekeinek 
társ-képviselője a már több fórumon is el-
mondott problémákat foglalta össze (a nyug-
díjasok intézményes részvétele a Villamos 
Napon, a Nyugdíjas Találkozó megtartása, 
ésszerűbb megoldás a szerződéses járatok 
igénybe vételére a nyugdíjasok által, megem-
lékezés a nyugdíjasokról a 2. blokk üzembe 
helyezésének 30. évfordulója kapcsán stb.). A 
képviselők szeretnék, ha a nyugdíjasokat 
érintő intézkedések kidolgozásába bevonnák 
őket, s a kezdetben ígéretesnek indult kon-
zultációk az erőmű vezetésével ismét lendüle-
tet kapnának. Pozitívumként említette, hogy 
2014. első félévében a Humán Alapítvány 98 
főt részesített támogatásban összesen 
8 350 000.- Ft. Értékben, ezen belül 35 fő 
kapott rendszeres havi 5 ezer Ft. támogatást. 

Germán Endre 

A PADOSZ Nyugdíjas Tagozata összekötőinek  
munkaértekezlete 
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A kormány nyilvánosságra hozta 2015-ös hosszú hétvégék listáját 

tartalmazó nemzetgazdasági miniszteri rendelet-tervezetet, 
amelyben a munkanapok tologatásával keletkeznek extra pihenő-

napok. A péntekre vagy hétfőre eső ünnepnapokkal együtt össze-
sen hét hosszú hétvégének örülhetnek a munkavállalók. 

 Mindjárt az év második napja, január 2. péntek extra pihenő-

nap lesz, így az év egy négynapos hosszú hétvégével kezdő-
dik. Cserébe a rendelettervezet szerint január 17-én pénte-

ken dolgozni kell majd. 
 A húsvéti és a pünkösdi hétvége szokás szerint háromnapos 

ünnep lesz, majd május elseje is péntekre esik, így egy újabb 

háromnapos hétvégét nyernek a munkavállalók. 
 Augusztus 20-án kerül sor a következő munkanap-

tologatásra: augusztus 21. péntek extra pihenőnappá alakul, 
így a nyár közepén is négynapos hosszú hétvégénk lesz. A 21
-i pénteki munkanapot augusztus 8-án, szombaton kell majd 

ledolgozni a rendelettervezet szerint. 
 Október 23. szintén péntekre esik, így ez a hétvége is három-

napos lesz. 
 December 24. (csütörtök) szabadnap lesz - így a karácsonyi 

ünnepek négynaposra nyúlnak, cserébe viszont december 12. 
lesz a munkanap. 

 Március 15. és november 1. jövőre vasárnapra esik majd, így 

ezek nem gyarapítják az extra pihenőnapok sorát. 
 2016 is egy hosszú hétvégével indul majd, hiszen január 1. 

péntekre esik. 
liganet 

Ünnepnapok, pihenőnapok 2015-ben  

Minden szervezet és így a PADOSZ 

életében is kiemelt szereppel bírnak az 

időszaki választások. A PADOSZ ezt a 

munkát már 2014. augusztus végén meg-

hirdette, amelyre elsőként a Nyugdíjas 

Tagozatnál történő tisztújító választásá-

val feleltünk meg. 

Az azóta eltelt időszak alatt 47 tiszt-

ségviselő választására került sor, viszont 

vannak olyan főbizalmi- bizalmi egysé-

geink, ahol jelentős elmaradással bírunk. 

A többször megvitatott és végül elfoga-

dott választási ütemtervünk alapján 2015. 

február 27-ig a választásokat be kívánjuk 

fejezni, amelyhez viszont még jelentős 

munkát kell elvégeznünk. Minden érintett 

egységünket arra kérjük, hogy a napi fe-

ladataik mellett, szakítsanak időt a vá-

lasztásaik lebonyolítására, amelyhez ter-

mészetesen a PADOSZ vezetők minden 

szükséges támogatást megadnak.  

Tudjuk, hogy a napi feladatok elvég-

zése mellett nem egyszerű és könnyű fe-

ladat a választások lebonyolítása. Azon-

ban a demokratikus működésünk, a 

PADOSZ szabályrendszereinek és a tör-

vényességnek történő megfelelésünk 

okán, a választások elengedhetetlenül 

szükségesek, ezért arra kérünk Bennete-

ket, hogy gyorsítsuk fel a munkát, felel-

jünk meg a követelményeknek! 

Használjátok ki azt a lehetőséget, 

amelyet a választások mindig magukban 

hordoznak. A választás lehetőséget ad a 

megújításra. Biztosíthatja a lehetőségét 

az új erők és tenni akaró kollégák hely-

zetbe hozására is. Természetesen a vá-

lasztás korábbi tisztségviselői kör meg-

erősítésével is járhat.  

Fontoljátok meg a választás szabadsá-

gát és éljetek a lehetőséggel. Ehhez kívá-

nunk, eredményes munkát.   
   Bocsor István 

Helyzetjelentés a PADOSZ tisztújító választások állapotáról…  

http://www.google.hu/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http%3A%2F%2Fsimonkagyorgy.hu%2Faktualis%2F&ei=KcuSVO6fFI7bPY7ggZAJ&bvm=bv.82001339,d.bGQ&psig=AFQjCNEej3vwJPv7utmDMh7WWPQIzMA77g&ust=1418992766483922
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Ásók, árkok, halacskák 

- Délután be kell néznem a kertészboltba - jelentette ki Józsi, a mogorva laka-

tos. - Így aztán ne piszmogj a sörömmel! Szaporán, öreg! 

- Hozom már, ne izgulj - morrant vissza a Vakegér pultjától Bulenda, az örö-

kös szakszervezeti bizalmi. - De minek ez a nagy sietség? Hó alatt vannak a ker-

tek! 

- Nincs is telked - csodálkozott Sanyi. - Minek mész kertészboltba? A Bulenda 

bográcsos sógorának veszel ajándékot? 

- Magamnak veszek ásót - válaszolt hunyorítva Józsi. - Meg nektek is, csá-

kányt, lapátot, ami kell! 

- Kell a radai rossebnek - nyújtózkodott Sanyi. - Elég nekem naphosszat a 

samu... Folyton rám marad az egyengetés. 

- Pedig szükséged lesz rá - emelte fel a poharát Józsi, majd nagyot kortyolt 

belőle. - De a Péternek meg a Bulendának kettőt is veszek. Az övék gyorsabban 

kopik majd.  

- Rég végeztünk minden földmunkával, hiszen még ti segítettetek - értetlenke-

dett Péter, aki már évek óta kínlódott az építkezésével. - lassan felkerül a tető! 

Nyáron beköltözünk. Tartunk is olyan házavatót, hogy még a... 

- Kit érdekel a te kis kulipintyód - húzta el a száját a mogorva lakatos. - Nagy 

dolgok vannak készülőben! Az ország, a nemzet számít ránk, nem holmi ifjonc 

kolléga. Jönnek a választások! 

- Már megint? - nyögött fel Sanyi. 

- Az európai választásokról beszélek, öcsi! - csapott hallgatag szaktársa vállára 

Józsi, majd az idős szaki felé fordult. - Most lehet, sőt most kell igazán jó lövész-

árkokat ásni! Olyan EU-szabványosakat, nem igaz, öreg? 

Bulenda János felnézett, megigazította a szemüvegét, majd nagyot kortyolt a 

söréből. Lassan Józsihoz fordult. 

- Nem emlékszem, hogy valaha is jeleskedtem volna az árokásásban, s Péter-

ről sem hallottam ilyesmit. Ha kellett, persze megfogtam az ásót, ha mondjuk víz-

elvezetéshez, vagy a ház alapjaihoz kellett a gödör, az árok... De a választásokhoz 

ennek semmi köze. 

- Hol élsz, ember? - sajnálkozott Józsi. - Te ne tudnád, hogy ez a legfontosabb 

eleme a választásoknak! Határt kell húznunk, hogy elváljék, melyik oldalon va-

gyunk mi, melyiken meg a nemzetvesztők. Indulok is az ásóinkért, csak becsapok 

még egy kortyot. 

- Menj csak, fiam! - hagyta rá az örökös szakszervezeti bizalmi. - De közben 

nézz be a csarnokba, útba esik, kérdezd meg, hogy adják manapság a pontyot. 

- Hogy jönnek ide a halak? - gyanakodott Józsi. - Csak nem valami történeted 

van megint? 

- Szó, ami szó, eszembe jutott egy eset. De nem ilyen nagy európai hóbele-

vanc, pláne nem valami magasztos nemzeti ügy. Csak egy apró példa. 

- Ne fogd vissza magad, mondd csak - sóhajtott Sanyi. 

- Egy sör az ára - ült vissza a helyére Józsi. 

- Nem vagy még a piacon - csóválta meg a fejét Péter. - Egyébként is te követ-

kezel! 

- Hagyd csak! - intette le fiatal szaktársát Bulenda. - Kell neki a pénz az ásók-

ra. Én meg úgyis kihozattam volna még egy kört, csak ne kelljen elindulnom eb-

ben a zimankóban. 

- Majd a példabeszéd átmelegít - tért napirendre a rendelés felett Józsi. 

- Meglátjuk - törölte meg a bajuszát az öreg szaki. - Szóval egyszer Nekeresd 

 

GYIMESI LÁSZLÓ 

Még egy kört, 

Bulenda!  
(folytatásokban) 
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megyében átszervezték a közigazgatást. Legényfalván nem sikerült eldönteni, 

hogy melyik kistérséghez (vagy akkor még járásnak hívták?) társuljon a falu, 

Leányvölgyhöz vagy Asszonyfához. Megszavaztatták a népet, fele-fele arány-

ban csatlakoztak volna ide és oda, kinek melyik központ esett volna közelebb. 

Nagy volt a tanácstalanság. Aztán a leányvölgyi pártnak nagy ötlete támadt. A 

falu közepe lesz a határ, a felvég Leányvölgyhöz, az alvég Asszonyfához ke-

rül. A falu két része között pedig kijelölik a határt, azon átlépni pediglen fő-

vesztés terhe mellett tilos. Az leghangosabb gazda azonnal intézkedett: egy 

ekenyommal kijelölték a demarkációs vonalat. Már ahol lehetett: a faluháza 

éppen a határra esett, így itt a nagyterem közepén madzaggal választották el a 

két térfelet. 

- Ilyen marhaságot! - háborgott Józsi. - Legényfalva, Leányvölgy, Asz-

szonyfa! Mindig ezek a kitalált faluk! Madzag a faluházban! Miért nem pél-

dálózol egyszer városokról? 

- Még ezek a kicsiny falvak is alig férnek a fejedbe - villant egyet az öreg 

szeme. - De még nincs vége! Az a bizonyos leghangosabbik elintézte, hogy a 

falu összes tartalék pénzén ásókat, lapátokat, talicskákat, miegymást vegye-

nek, majd kidoboltatta: a határvonalra egy-kettőre olyan széles és mély 

vizesárkot fognak ásni az övéi (így mondta), hogy azon még a legdelibb le-

gényfalvi legény sem tud átugorni. Eljött az árokásás kijelölt napja, s csodák 

csodája, össze is sereglett a falu apraja-nagyja. Szorongatták a csákányokat, 

ásókat, talicskaszarvakat, de senkinek sem akaródzott elkezdeni a munkát. 

Hiába sürgette őket az ötletgazda, az önjelölt főokos, csak pusmogtak, morog-

tak egymás közt, kerülték a leányvölgyi pártvezér tekintetét. Aztán az egyik 

idősebb gazda félhangosan megszólalt: "Hát szépen összejöttünk!" - mondta. 

"Szépen!" - bizakodott a munkaszervező. "Ha már ilyen szépen összejöttünk, 

csinálhatnánk valami okosat" - folytatta az öreg. "Azért jöttünk!" - csillant fel 

a legény szeme. "No, ha azért - hümmögött a gazda -, menjünk is tüstént az 

öregszikre!" "Az öregszikre? - csodálkozott az árok tervezője. - Nem ott lesz 

a határ, bátyám!" "Hát a határ az nem, az bizonyos - hunyorgott a gazda -, de 

a halastó az igen!" "Miféle halastó?" - képedt el a főokos, de mielőtt ellene 

szólhatott volna, a falu népe már meg is indult az öregszikre. Ott vakoskodott 

a terméketlen földdarab a falu határában emberemlékezet óta, évente felme-

rült a hasznosítás kérdése, de valami - biztosan fontosabb dolog - mindig köz-

bejött. Hol szerszám nem volt, hol ember, hol az akarat hiányzott, most azon-

ban együtt volt minden. Harmadnapra olyan takaros halastó kerekedett a ha-

tárba, hogy a legkényesebb ízlésű halacskák is megnyalhatták a szájuk szé-

lét... 

- Hol van nyelve a pontynak? - akadékoskodott Józsi, de Bulenda kikerekí-

tette a történetét. 

- Az árokásó-mester még rohangált néhány napig, azt állította, hogy a ha-

lastóval a problémák mélyültek el, mert azt bizony pont középen metszi a 

képzeletbeli határ. Megmosolyogták. Mostanában, ha jól hallom, arra buzdítja 

a falusiakat, hogy ponty helyett aranyhalat telepítsenek a tóba. De az emberek 

már nem figyelnek rá: élvezik az étrendjükre került változatos halételeket.  

- Ne beszélj mellé! Végül melyik térségbe került a falu? - követelte a vá-

laszt Józsi. 

- Nem mindegy? - itta ki az utolsó kortyot Bulenda. - Te úgyis unod a falu-

si példákat. Egyébként is, mindjárt zár a kertészboltod! 

- Zár, zár, hadd zárjon! - maradt a helyén a mogorva lakatos. - Engem per-

sze kizavarnál a zimankóba! Inkább igyunk még egyet. 

- Kitűnő halas szendvicseim vannak - jelentette be fontoskodva a csapos. 

… évente fel-

merült a hasz-

nosítás kérdé-

se, de valami - 

biztosan fonto-

sabb dolog - 

mindig közbe-

jött. Hol szer-

szám nem volt, 

hol ember, hol 

az akarat hiány-

zott, most azon-

ban együtt volt 

minden.  
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Adókedvezmény, év végi befizetések 

 

Az önkéntes pénztári számlára egyénileg (nem kafetéria vagy fix munkáltatói befizetés 

keretében) az adóévben befizetett összegek, valamint jóváírt támogatói adomány 

után adó-visszatérítés igényelhető. Ennek mértéke 20%, amely 2014-től legfeljebb 

150.000 forint, azaz 750.000 forint éves egyéni befizetéssel és/vagy támogatói adománnyal 

használható fel. 

Amennyiben lehetőségei engedik és még nem tette meg, éljen 2014. december 31-e 

előtt az adóvisszatérítés maximális érvényesítésének lehetőségével, fizessen a Pan-

nónia Nyugdíjpénztárba vagy Önsegélyező Pénztárba eseti tagdíjat! 

Nyugdíjpénztári számlaszám: UniCredit Bank 10918001-00000129-05831007 

Közleményben kérjük feltüntetni: pénztári tagi azonosító, vagy adóazonosító jel, és „eseti 

tagdíjbefizetés” 

Önsegélyező Pénztári számlaszám: OTP 11794008-20505507 

Közleményben kérjük feltüntetni: pénztári tagi azonosító, és „eseti tagdíjbefizetés” 

A kedvezmény igénybevételének elengedhetetlen feltétele, hogy a 2014. évben keletkezett 

jövedelem után számított és határidőben megfizetett személyi jövedelemadó erre fedeze-

tet nyújtson. A kedvezmény a nyugdíj-, az egészség és önsegélyező pénztári befizetések 

után összevontan érvényesíthető. 

Az adóvisszatérítés 100%-ban az egyéni számlát növeli, az adókedvezmény össze-

gét az adóhatóság a tag által az adóbevallásában megjelölt olyan önkéntes pénztárba utalja, 

ahol történt kedvezményre jogosító befizetés. 

Nyugdíjpénztári befizetés ösztönző akció  

A Pannónia Nyugdíjpénztár az öngondoskodás elősegítése és erősítése érdekében 
befizetést ösztönző, megtakarítást növelő akciót hirdetett idén, amely 2014. 

december 31-éig tart. (Részletek a Pénztár http://www.pannonianyp.hu/megtakaritas-

noveles oldalán.) 

A Pénztár az akció keretében a legalább évi 750 ezer forint egyéni tagdíjbefizetést 
teljesítő tagok körében wellness szálloda utalványt, okostelefont, továbbá könyvutalvá-

nyokat sorsol ki. A Pénztár az akcióval az önkéntes nyugdíjpénztári megtakarítást és annak 

előnyeit kívánja népszerűsíteni. 

 

Forrás: Pannonia Önkéntes Nyugdíjpénztár 

http://www.pannonianyp.hu/megtakaritas-noveles
http://www.pannonianyp.hu/megtakaritas-noveles

